MILIEU OLIE

Voor Parket en Houtwerk

NATUURLIJK MAT e VERGEELT NIET o
STOFWEREND e ONDERHOUDSVRIENDELIJK

BESCHERMT PARKET-, HOUTENVLOEREN

EN TRAPPEN BINNENSHUIS

GEOLIED PARKET AFGEWERKT IN 4U

Klaar voor gebruik: niet verdunnen, goed schudden voor gebruik.
Perfecte kleefkracht op blank, schoon en droog hout, vrij van was;
afwasmiddel, lak, parketvernis, polish, oude olielagen, enz. Het;
hout "blank” schuren, vervolgens afwerken met fijn schuurpapier;
korrel 120. Zorgvuldig ontstoffen.

Aanbrengen in 3 fijne lagen, de olie spreidt zich onmiddellijk, lang
bewerken is niet nodig.

Enkel pistool gebruiken op meubels werkbladen en verticale
oppervlakken.

Het gebruik van het pistool alleen op meubelen, werkbladen en
verticale opperviakken.
Het opperviak lichtjes opschuren (fijn schuurpapier) na de 2 de
laag om kleine oneffenheden te verwijderen, voor een prachtig
aanzicht en gemakkelijk onderhoud.
Normale reiniging: stofzuigen, vochtig afvegen (Blanchon
Powerful Cleaner, Blanchon Natuurlijke Zeep of Blanchon Lagoon®,
materiaal goed uitwringen).
Regelmatig onderhoud: Blanchon Onderhoudsolie Milieu of.
Blanchon Universal Maintenance 0il, aanbrengen met borstel met
microvezels (eventueel met een fijne en schone katoenen doek])
op het schone en droge geolied parket.

Voor meer inlichtingen kan u de Technische Fiche van het product
raadplegen die verkrijgbaar is op aanvraag, op www.blanchon.com of:

door QR Code.
f o * * Beter voor het milieu... )
* * ¢ Minimaal gehalte aan gevaarlijke
LT stoffen.
* e Verminderd gehalte aan vluchtige
EU \I" organische stoffen (VOS):

max 25 g/L.
e Goede prestaties bij gebruik
binnenshuis.

Fcolabe

www.ecolabel.eu
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...beter voor u. )

( EU Ecolabel: FR/044/011

Alleen de kleuren "Natuurlijk hout, Ruw hout, Eik en Ultra mat" zijn
gecertificeerd volgens de Europese Ecolabel. De schaduw "Ultra
naturel” is niet gecertificeerd.

BESCHERMING VAN HET MILIEU

Verspil zo weinig mogelijk olie door in te schatten hoeveel olie u
nodig heeft. Sluit niet-gebruikte olie goed af voor hergebruik. Het
hergebruik van olie kan het milieueffect van de producten tijdens
hun levenscyclus aanzienlijk verminderen. Materiaal goed uitwrin-
gen na gebruik. Goed afdrogen. Uitspoelen in een recipiént met
zeer weinig water. Dit water laten verdampen. Het restafval kan
dan met het normale afval worden verwijderd. Verpakking goed
sluiten na gebruik. Restanten niet in de riolen gieten.

Bevat een biociden producten: bevat MENGSEL VAN: 5-CHLOOR-2-
METHYL:-2H-ISOTHIAZOOL:3-0N; 2-METHYL-2H-ISOTHIAZOOL:3-ON (3:1)
en 1,2-BENZISOTHIAZOOL:3(2H)-ON. Kan een allergische reactie
veroorzaken. Veiligheidsinformatieblad op verzoek verkrijgbaar. Buiten
het bereik van kinderen houden. Alleen buiten of in een goed
geventileerde ruimte gebruiken. Inhoud/verpakking afvoeren naar een
erkende stortplaats. Bij het inwinnen van medisch advies, de
verpakking of het etiket ter beschikking houden. Draag handschoenen
en aangepaste beschermende kleding. Bij aanbrengen met een
pistool wordt aangeraden om beschermende ademhalingsapparatuur
te dragen. Boven het vriespunt bewaren. Niet gebruiken bij
temperaturen onder 12°C. Gereedschap reinigen met water.

EU-grenswaarde voor dit product (cat. A/i): 140 g/L. Dit product
bevat max. 25 g/L V.0.V.s.

CENTRE ANTIPOISONS BRUXELLES/
ANTIGIFCENTRUM BRUSSEL:

Tel.: (00 32) 70 245 245

Ontwikkeld en geproduceerd in Frankrijk

Made in France - EMB F73100
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Surfaces verticales
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HUILE ENVIRONNEMENT

Parquets - Boiseries - Plans de travall
ASPECT AUTHENTIQUE - SANS ODEUR - SANS LUSTRAGE

! [EMISSIONS DANS LAIR
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Studio E. Saillet - architecte : Anne-Carole Burghgraeve

HUILE PARQUETS - BOISERIES

Ligne Qualité Environnement®

MAT NATUREL e NE JAUNIT PAS
o ANTI-POUSSIERE e ENTRETIEN FACILE

PROTEGE PARQUETS,

PLANCHERS ET ESCALIERS INTERIEURS,
PARQUET "HUILE-FINI" EN 4 HEURES SANS LUSTRAGE

° Préte a I'emploi : ne pas diluer, bien agiter avant utilisation.

> Adhérence parfaite sur bois nu, sain, propre et sec, exempt de traces de
cire, lessive, vernis, vitrificateur, polish, ancienne huile, etc. La meilleure
préparation consiste en un pongage "a blanc” du bois, suivi d'une finition:
au papier abrasif fin, grain 120. Dépoussiérer soigneusement.

> Appliquer en 3 couches fines. L'huile se tend immédiatement, il est
inutile de la "travailler” longtemps.

» L'utilisation du pistolet est possible uniquement sur meubles, plans de
travail et surfaces verticales.

= Un léger pongage de la surface (papier abrasif fin) aprés la 2€ couche,
éliminera les petites aspérités du bois, permettra d'obtenir un
superbe aspect et facilitera I'entretien.

* Nettoyage courant : aspirateur, balayage humide (Nettoyant Intensif.
Blanchon, Savon Naturel Blanchon ou Lagoon® Blanchon, matériel
bien essoré).

° Entretien régulier : Huile d'Entretien Environnement Blanchon ou
Huile d'Entretien Universelle Blanchon, appliquée avec un balai type
micro-fibres (& défaut, avec un linge de coton fin et propre) sur le
parquet huilé propre et sec.
Pour toutes précisions complémentaires, consulter la Fiche Technique du
produit disponible sur demande, sur www.blanchon.com ou grace au QR Code.
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W * *, Meilleur pour I’environnement...
* € * e Teneur minimale en substances
* *
.k dangereuses.

e Teneur réduite en composés
organiques volatils COV :
max 25 g/L.

e Bonnes performances pour
une utilisation en intérieur.

.. meilleur pour vous.
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( EU Ecolabel: FR/044/011 )
Seules les nuances "Bois naturel, Bois brut, Chéne et Ultra mat” sont

"o

certifiées selon I'Ecolabel Européen. La nuance "Effet nature” n'est pas
certifiée.

5 PROTEGEONS L’ENVIRONNEMENT

Eviter le gaspillage : faites une estimation de la quantité d'huile dont
vous avez besoin. Refermer les pots non terminés afin de pouvoir
réutiliser le produit. Réutiliser I'huile est un bon moyen de réduire
I'impact environnemental des produits sur 'ensemble de leur cycle de
vie. Essorer soigneusement le matériel apres application. Bien I'essuyer.
Le rincer avec tres peu d'eau dans un récipient. Laisser cette eau
s'évaporer. Le résidu peut alors étre jeté normalement a la poubelle. Bien
refermer I'emballage aprés usage. Ne pas rejeter les résidus a I'égout.

Contient des produits biocides : contient MELANGE DE : 5-CHLORO-2-
METHYL:2H-ISOTHIAZOL:3-ONE ; 2-METHYL-2H-ISOTHIAZOL-3-ONE (3:1)
et 1,2 BENZISUTHIAZDLB[ZH] ONE. Peut produire une réaction
allergique. Fiche de données de sécurité disponible sur demande.
Tenir hors de portée des enfants. Utiliser seulement en plein air ou
dans un endroit bien ventilé. Eliminer le contenu/récipient dans une
décharge agréée. En cas de consultation d’'un médecin, garder a
disposition le récipient ou I'étiquette. Porter des gants et des
vétements de protection adaptés. Pour une application au pistolet, il
est conseillé de porter un équipement de protection respiratoire.
Stocker a I'abri du gel. Ne pas appliquer en dessous de 12°C. Nettoyage
des outils a l'eau.

Valeur limite UE pour ce produit (cat. /i) : 140 g/L. Ce produit contient
max. 25 g/L de C.0.V.

*Information sur le niveau d'émission de substances volatiles dans I'air
intérieur, présentant un risque de toxicité parinhalation, sur une échelle de;
classe allant de A+ (trés faibles émissions) a C (fortes émissions).
La déclaration environnementale de I'Huile Environnement a été
déposée sur le site www.declaration-environnementale.gouv.fr et est
consultable sur notre site www.blanchon.com.
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Verticale oppervlakken
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FACE ARRIERE REAR PANEI.

MILIEU OLIE

Blanchon

Houtwerk - Werkbladen

AUTHENTIEKE EFFECT - GEURLOOQS - ZONDER BOENEN
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27 rue de I'Industrie

45550 ST DENIS DE L’'HOTEL - France
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Echelle : 100%



